



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Kateřina Vlčková

Název práce: Management přeshraničního cestovního ruchu v Kladském Pomezí
Náchod a Kudowa-Zdrój

Autor posudku: Tomáš Burda

Cíl práce: Zhodnocení a charakteristika spolupráce měst Náchod a Kudowa-Zdrój a jejich vývoje na společné hranici.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)					
	A	B	C	D	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	X		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)		X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

Výsledek anti-plagiátorské kontroly odhalil 2% shodu, vždy se však jedná o řádně citovaný text.

Dílčí připomínky a náměty:

Práce se zabývá vzájemnou spoluprací a vztahům v regionu Kladské pomezí. Nejprve jsou definovány hlavní teoretická východiska na základě rešerše literatury a zdrojů (přeshraniční spolupráce, destinační management). Jsou charakterizovány euroregiony obecně a pak širší oblast, ve které se sledované území nachází tedy Královéhradecko a Euroregion Glacensis, zejména z geografického a historického hlediska a perspektivy cestovního ruchu. Autorka charakterizuje Náchod a Kudovu-Zdrój i hlavní turistické cíle v jejich okolí, které jsou nejčastěji cílem přeshraničního cestovního ruchu. Literatura a zdroje vycházejí z české a částečně i polské literatury, autorka s nimi pracuje dostatečně. Práci by prospělo i hlubší poznání motivace polské strany ke spolupráci a také by bylo

vhodné rozdělit seznam literatury na tištěné a elektronické zdroje. Na dotazníkovém šetření oceňuji fakt, že probíhalo jak v českém tak v polském jazyce, což přispělo vysoké návratnosti (celkem 240 dotazníků – 130 z Náchoda a 110 z Kudovy-Zdrój) a bylo možné tak přesněji zodpovědět výzkumné otázky a určit rozdíly ve vnímání spolupráce na české i polské straně hranice. Práce má celkem 52 stran. V práci se objevují drobné stylistické a gramatické chyby (v seznamu literatury str. 50 místo Český statistický úřad Česká...). Citace odpovídají požadavkům. Graficky práce nemá větší nedostatky, pro celkové vyznění práce by bylo vhodné doplnit některé fotografie ilustrující danou problematiku, což by vyžadovalo vytištění práce celobarevně.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Zvolené téma přeshraniční spolupráce, teoretická východiska, cíle a výzkumné otázky i praktická část, včetně dotazníkového šetření jsou relevantní a projevuje se v nich značný přínos autorky ke zkoumanému tématu. Zpracování bylo o to náročnější, že bylo nutné překonat bariéru hranice i bariéru jazykovou. Cíle a výzkumné otázky jsou položeny v úvodu práce a v závěru a v rozsáhlém shrnutí dotazníkového šetření je pak autorka zodpověděla. Práci lze doporučit k dalšímu využití v rámci destinačního managementu v Kladském pomezí, zejména doporučení, která jsou součástí práce.

Otázky k obhajobě:

Která další opatření by mohla přispět k dalšímu rozvoji cestovního ruchu v Kladském pomezí?

Které instituce by mohly podle vás přispět k rozvoji přeshraniční spolupráce?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: B

V Hradci Králové, dne 21. května 2019

podpis